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2. Jar je manoncku cursajg v = v(t) oOJIHMKA HEPUOJAUYHE MOBOPKE YHHIIOJAPHUX
[PABOYTAOHUX UMITYJICA aMILuTye Vi, = 5V, kao Ha caunu. PakTop UCILyHEHOCTH
nmiyiica je D = 25% a ygecranocrt je f = 1kHz. Oxpesuru pa3soj oBor curHajia y
komiuiekcan @ypujeos pex, V[k], na ocnosaom nepuony 7.
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3. YV kony ca ciuke (1) mosHar je HAIOH HOOYJHOI IeHEpaTopa vy U1 >r
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vg = Vmsin(wt) rae ¢y Vin = 12V u @ = 100n —, a npekujad je 4 I
s
ujeanan. IIpeHocHa KapaKTepUCTHKA HEJIUHEApHOr KOJa ¢a JUOoa- Vg R
Ma npukasana je Ha ciaunu (2). IIpekugad ce ynpasma Kao 1MTO je

nprkaszano Ha ciauny (3) upu demy je daxrop ucnyne 0 < D < 1 a
T} je ocHoBHU 1epuoj HaroHa vp. CKunuparu (a) HAIOHe y TauKama J— p— J—
vy, v; 1 vR. Oupenuru (6) cnekrpasine koedulujeHTe HAIOHA VR, (1)

Vr[k].
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ocHOBY Hamnona v¢. IIpekumad Il je nunade oTBOpeH, YKOJIMKO HAIIOH R

ve gocrurte BpegHoct mVec, riae je 0 < m < 1 mo3Hara KOHCTAHTA.,

KOHTPOJIHU cucTeM ,K“ TpeHyTHO M KPaTKOTPAjHO 3aTBapa IpPeKu- Ve 9=
jgad. Y moderHoM TpeHyTKy je ve(0) = 0. Oapexuru (a) HanoH Ha
KOH/JIEH3aTOPY Y 3aBUCHOCTHU O] BpeMeHa U (O) OipeuTH CleKTPaJi- O —
He KoeUIlnjeHTe yCTa/beHe IepUOJUIHE KOMIIOHEHTE TOT HAIIOHA Ha, ]
OCHOBHOM II€PUOJLY.
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crpyje i vy DPypujeos peji Ha OCHOBHOM mepuoiy. Ws- ic(t) (*)
padyHaTH cpejibe cHare ornopuuka (0) Ry u (B) Ry. YV
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103y KOJIy ca cjmukKe 1mo3Haro je L1 = Lo — o0, Ry = 2Re = @j
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